ATIVIDADES COM FOCO NO ACOMPANHAMENTO DAS APRENDIZAGENS

j_] HABILIDADE:

EFO7MAT1 - Compreender e utilizar a multiplicagdo
e a divisdo de nUmeros racionais, a relacdo entre
elas e suas propriedades operatoérias.

Conteldo das atividades:

”
M AT E M AT I CA Atividade 1: PROBLEMAS ENVOLVENDO OPERAGOES

COM DECIMAIS
Atividade 2: PROBLEMAS ENVOLVENDO EXPRESSOES
NUMERICAS COM NUMEROS RACIONAIS/PROBLEMAS

o ENVOLVENDO OPERAGOES COM NUMEROS RACIONAIS

7 A N o Atividade 3: PORCENTAGENS E NOMEROS
RACIONAIS/PROBLEMAS ENVOLVENDO OPERAGOES
COM NUMEROS RACIONAIS
Atividade 4: CONJUNTO DOS NUMEROS
RACIONAIS/NUMEROS RACIONAIS NAS FORMAS
FRACIONARIA E DECIMAL/NUMEROS RACIONAIS PARA
REPRESENTAR SITUAGOES COTIDIANAS/
PORCENTAGENS E NUMEROS RACIONAIS
Atividade 5: PROBLEMAS ENVOLVENDO OPERAGOES
COM NUMEROS RACIONAIS/PROBLEMAS ENVOLVENDO
EXPRESSOES NUMERICAS COM NUMEROS RACIONAIS
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ATIVIDADES COM FOCO NO ACOMPANHAMENTO DAS APRENDIZAGENS

ESCOLA: ‘ PROFESSOR(A): Calcule a quinta parte do resultado da seguinte expressao
, numérica:
ESTUDANTE: TURMA:
( m}l+ﬂ=9)-[g:(—5ﬂ+uj-éﬂ}}
a)0,2
. N b) -0,2
Analise as multiplicagGes. 01
d)-1
)0,8-10=8 e)-05
I1) 0,06 - 100 =6
[11) 0,004 - 1000 =4 . Carolina recebe 120 reais de mesada. Ela gasta 50% desse valor
na cantina da escola. Estime quantos reais ela gasta na cantina.
Com base nas multiplicacdes analisadas, determine a divisao
incorreta. a) 100 reais.
b) 30 reais.
a)6:0,06 =100 c) 40 reais.
b) 4 :1000 =0,004 d) 60 reais.
c)8:10=0,8 e) 50 reais.
d) 6 : 100 = 0,06

e) 1000 : 4 =0,004

BANCO DE ATIVIDADES — MATEMATICA




ATIVIDADES COM FOCO NO ACOMPANHAMENTO DAS APRENDIZAGENS

ESCOLA: ‘ PROFESSOR(A): Considere as expressdes numéricas a seguir.
ESTUDANTE: TURMA: A= m+(1=2_g=5_4f

B= f0.64+(2.4:4-04)

4 Identifique as informac¢des que completam as lacunas do texto C= 40.49+(-0.4-4+12:3)
a seguir corretamente e marque a alternativa correta.
E correto afirmar que:
, 3, , o .
O nimero = é um nimero positivo assim como o
. 5 . ) a)A+B<C
nimero 2. Esse numero na forma decimal corresponde ao b)A-B=C
ndmero e pode ser usado para calcular, por )A-B>C
exemplo, . d)A+B<C
e)A+B=C

a) racional; —0,6; o valor de um desconto de 60%
b) inteiro; 0,06; o valor de um desconto de 6%

¢) natural; —0,06; o valor de um desconto de 6%
d) racional; 0,6; o valor de um desconto de 60%
e) inteiro; 0,6; o valor de um desconto de 60%
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